

Mirëdita,

**Nesër**, pas kërkimit kombëtar për individë të kualifikuar dhe frymëzues - dhe përfundimisht duke pasur 400 drejtues të lidhur me këtë proces - Bordi i Arsimit do të shpallë kandidatët përfundimtarë në konsideratë për të shërbyer si Superintendenti i ardhshëm për Drejtorinë Arsimore të Filadelfias.

Të Hënën, 14 Mars - të Mërkurën, 16 Mars, kandidatët përfundimtarë do të vijnë në Drejtorinë Arsimore të Filadelfias. **Një kandidat në ditë**. Orari i secilit kandidat përfshin:

- 9:30AM - 10:15AM : Takim me prindërit dhe kujdestarët, transmetuar drejtpërdrejt përmes [Facebook](#)
- 12:30PM - 13:15PM Takim me studentë, transmetuar drejtpërdrejt përmes [Facebook](#)
- 16:30PM - 17:15PM: Takim me mësues dhe Drejtorët, transmetuar drejtpërdrejt përmes [Facebook](#)
- 18:00PM - 19:00PM : “Public Town Hall” në auditorin në 440 dhe [transmetohet drejtpërdrejtë](#)

Një përkthyes ASL do të jetë gjithashtu i pranishëm në të gjitha takimet dhe në “Town Hall; dhe përkthimi në gjuhë do të sigurohet .

[Regjistrimet për ne “Town Halls” janë tashmë të hapura](#). Si pjesë e angazhimit të Bordit për të siguruar që të pranishmit virtual dhe ata në – person të kenë një përvojë kuptimplote në ‘Town Hall’, të gjithë pjesëmarrësit do të kenë mundësinë të sugjerojnë një pyetje për finalistët. Sipas udhëzimeve të përditësuara të Drejtorisë Arsimore të Filadelfisë për COVID-19, maskat janë opsionale dhe nuk kërkohen. [Regjistrimi kërkohet](#) për frekuentimin në - person dhe ulet kush vjen në fillim. Nuk kërkohet regjistrim për të parë dhe marrë pjesë në “Town Hall” online.

Ne do të dërgojmë një tjetër përditësim **nesër** pasi të kemi shpallur kandidatët përfundimtarë.

Ju lutemi vazhdoni të ndiqni kërkimin në [philasd.org/schoolboard/search](https://philasd.org/schoolboard/search), dhe si gjithmonë, nëse keni ndonjë pyetje ose koment që dëshironi të ndani, ju lutemi dërgoni email në [supersearch@philasd.org](mailto:supersearch@philasd.org).

Sinqerisht,

Leticia Egea-Hinton  
Nënkryetare e Bordit të Arsimit  
Drejtoria Arsimore e Filadelfias

(Albanian)

